
 
30/09/2023 

ΕΤΗΣΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ 

“AKTI BEACH CLUB” 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ 

Κατά την καλοκαιρινή περίοδο του 2023 το ξενοδοχείο μας απασχολούσε 181 άτομα. Από αυτά 
τα 181 άτομα, 112 είναι άνδρες (61,9%) και 69 γυναίκες (38,1%), ενώ στη διευθυντική ομάδα 
απασχολούμε 15 άνδρες και 8 γυναίκες. Επιπλέον, υποστηρίζουμε πολυεθνικό και 
πολυπολιτισμικό περιβάλλον εργασίας, καθώς οι εργαζόμενοί μας προέρχονται από διάφορα 
υπόβαθρα και εθνότητες, καθώς 61 (33,7%) προέρχονται από άλλες εθνότητες, ενώ οι υπόλοιποι 
120 (66,3%) είναι από την Ελλάδα. Υποστηρίζουμε την τοπική μας κοινότητα απασχολώντας 
ντόπιους. 84 (46,4%) από τους εργαζομένους μας είναι ντόπιοι, ενώ 97 (53,6%) είναι μη ντόπιοι. 

Στόχος μας για το 2024 είναι η απασχόληση περισσότερων εργαζομένων από την Κω. 

 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 Το ξενοδοχείο AKTI αγοράζει τα αγαθά και τις υπηρεσίες του από τοπικούς και μη 
τοπικούς προμηθευτές. Από τους συνολικά 513 προμηθευτές, οι 214 (41,72%) είναι 
ντόπιοι, ενώ οι υπόλοιποι 299 (58,28%) έχουν ως έδρα άλλα μέρη της Ελλάδας. 

 Προωθούμε τον τοπικό πολιτισμό παρέχοντας στους επισκέπτες μας πληροφορίες για 
τοπικά αξιοθέατα, πολιτιστική και φυσική κληρονομιά. 

 Στόχος μας για το 2024 είναι να αυξήσουμε το ποσοστό των τοπικών προμηθευτών. 
 Το 2024 στοχεύουμε να συνεισφέρουμε περισσότερο στον θετικό κοινωνικό μας 

αντίκτυπο συμμετέχοντας σε περισσότερα φιλανθρωπικά προγράμματα. 
 

 

 

 

 

 

  

 



 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

 Ανακυκλώνουμε: γυαλί, χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, λευκοσίδηρο, δοχεία μελάνης, 
λαμπτήρες και χρησιμοποιημένο μαγειρικό λάδι. 

 Το 2023 ανακυκλώσαμε επίσης: ηλεκτρικό εξοπλισμό, μπαταρίες, αντικαταστήσαμε τα 
πλαστικά ποτήρια με χάρτινα και τα πλαστικά καλαμάκια με χάρτινα. 

 Χρησιμοποιούμε βιοδιασπώμενο χαρτί υγείας και κουζίνας. 
 Επιστρέφουμε διαφόρων ειδών πλαστικά δοχεία. 
 Έχουμε τοποθετήσει 10 κάδους ανακύκλωσης γύρω από το ξενοδοχείο, με ξεχωριστά 

μέρη για πλαστικό, γυαλί και χαρτί. 
 Διαθέτουμε: 1 κάδο ανακύκλωσης για γυαλί 
 4 κάδοι ανακύκλωσης για χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, λευκοσίδηρο 
 Στόχος μας για το 2024 είναι να εγκαταστήσουμε περισσότερους κάδους ανακύκλωσης 

στην περιοχή του ξενοδοχείου καθώς και να αντικαταστήσουμε τις πλαστικές σακούλες 
με σακούλες φιλικές προς το περιβάλλον. 

ΧΗΜΙΚΑ 

 Το έτος 2023 το ξενοδοχείο μας χρησιμοποίησε συνολικά 2641.5 lt and 25064.13 kg 
χημικών ουσιών (εντομοκτόνα, λιπάσματα, χημικά πισίνας, χημικά ώσμωσης, χημικά 
κουζίνας, χημικά από μπαρ-εστιατόριο, καθαριστικά και καθαριστικά ρούχων). 

 Στόχος μας για το έτος 2024 είναι η μείωση κατανάλωσης χημικών ουσιών. 

ΝΕΡΟ 
 Η κατανάλωση νερού για τη σεζόν 2022 ήταν: 0,05 m3 ανά άτομο-διανυκτέρευση, ενώ το 

2023 είναι 0,04 m3 ανά άτομο-διανυκτέρευση που μεταφράζεται σε σημαντική μείωση 
της κατανάλωσης νερού κατά 80% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος κατά την ίδια 
χρονική περίοδο. 

 Αφίσες για την εξοικονόμηση νερού τοποθετούνται σε πίνακες ανακοινώσεων 
προσωπικού σε κάθε τμήμα όπως επίσης και στα δωμάτια πελατών. 

 Κάρτες της πολιτικής μας για αλλαγή πετσετών και σεντονιών τοποθετούνται στα 
δωμάτια 

 Το πότισμα των κήπων μας γίνεται αργά το βράδυ μεταξύ 00:00 και 07:00 π.μ. για την 
αποφυγή σπατάλης νερού. 

 Στόχος μας για την καλοκαιρινή περίοδο του 2024 είναι να διατηρήσουμε την 
κατανάλωση νερού στα ίδια επίπεδα και όσο το δυνατόν να την μειώσουμε. 

 

  



 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 Το ξενοδοχείο διαθέτει κάρτες-κλειδιά για να σβήνουν τα φώτα και όλες οι μονάδες 
A/C αυτόματα όταν οι επισκέπτες φεύγουν από το δωμάτιο. 

 Υπάρχει μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας ανά άτομο-διανυκτέρευση 
καθώς για το έτος 2023 είναι: 5,51 kWh ανά άτομο-διανυκτέρευση, ενώ κατά την 
ίδια χρονική περίοδο για το έτος 2022 ήταν 5,56 kWh. 

 Σε όλους τους πίνακες ανακοινώσεων προσωπικού, σε κάθε τμήμα τοποθετούνται 
αφίσες για την εξοικονόμηση ενέργειας με συγκεκριμένες οδηγίες. 

 

 

 

 

 

Επενδύουμε σε συστήματα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ως εκ τούτου: 

 34 νέες μονάδες κλιματιστικών, πιο ενεργειακά αποδοτικές, εγκαταστάθηκαν στο 
τέλος της σεζόν 2021, όπως επίσης 17 νέες μονάδες κλιματιστικών, με μεγαλύτερη 
ενεργειακή απόδοση, εγκαταστάθηκαν πριν την έναρξη της καλοκαιρινής σεζόν για 
το 2023. 

 Ο στόχος μας για το 2024 είναι να μειωθεί η κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας  

 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΟΥ 

 Η κατανάλωση πετρελαίου για το 2023 (μετά την μετατροπή σε kWh) είναι 0,61 kWh 
ανά άτομο-διανυκτέρευση, ενώ το 2022 ήταν 0,42 kWh ανά άτομο-διανυκτέρευση, 
υπάρχει σημαντική αύξηση της κατανάλωσης μεταξύ αυτών των δύο ετών, κυρίως 
λόγω του αυξημένου αριθμού επισκεπτών, η οποία δημιούργησε την ανάγκη για 
συχνότερα δρομολόγια των λεωφορείων τόσο για τους επισκέπτες όσο και για τους 
εργαζομένους 

 Η κατανάλωση LPG για το 2023 είναι 4.19 kWh ανά άτομο-διανυκτέρευση , ενώ το 
2022 ήταν 3.44 kWh ανά άτομο-διανυκτέρευση, αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι το 
ξενοδοχείο αυξημένο αριθμό επισκεπτών καθ’ όλη τη διάρκεια της λειτουργείας του. 

 Στόχος μας για το 2024 είναι να μειώσουμε την κατανάλωση τόσο του πετρελαίου 
όσο και του υγραερίου  



 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ 

 Το προσωπικό μας, που χειρίζεται χημικά για την πισίνα, έχει λάβει ειδική 
εκπαίδευση για την ασφαλή χρήση χημικών. 

 Έχουμε δημοσιεύσει συγκεκριμένες οδηγίες από τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας 
Υλικού σχετικά με τον τρόπο ασφαλούς αποθήκευσης χημικών 

 Υιοθετήσαμε τον χώρο αποθήκευσης χημικών της πισίνας ώστε να αποθηκεύονται 
υπό περιορισμό. 

 Επικίνδυνα απόβλητα, όπως δοχεία μελάνης, μπαταρίες, ψυγεία, μονάδες 
κλιματισμού, τηλεοράσεις, στεγνωτήρες μαλλιών και λαμπτήρες ανακυκλώνονται 
καθ' όλη τη διάρκεια της σεζόν. 

 Ο στόχος μας για το 2024 είναι να συνεχίσουμε την ανακύκλωση μπαταριών, 
ηλεκτρικού εξοπλισμού και δοχείων μελανιού. 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 
 Μια γρήγορη επισκόπηση των αποτελεσμάτων του τρέχοντος έτους δείχνει μια 

ελαφρά αύξηση στην κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας, υγραερίου και 
κατανάλωσης πετρελαίου. Αυτό μπορεί να εξηγηθεί την αύξηση του αριθμού των 
άτομο-διανυκτερεύσεων για το 2024. 

 Το ξενοδοχείο μας, λειτουργεί με υπεύθυνο τρόπο, εργάζεται ενεργά για να είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον, αλλάζοντας παλιά μηχανήματα με νέα, μεγαλύτερης 
ενεργειακής απόδοσης, μειώνοντας την κατανάλωση επικίνδυνων ουσιών. Προσπαθεί 
ενεργά να υποστηρίξει την τοπική κοινωνία, απασχολώντας ντόπιους αλλά και μη 
ντόπιους, προωθώντας την τοπική μας κληρονομιά και αξιοθέατα. Καθώς επίσης 
υποστηρίζει την τοπική οικονομία δημιουργώντας επαγγελματικές συμφωνίες με 
περισσότερους τοπικούς παραγωγούς και προμηθευτές. 


